UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf

vraagstuk 4.33, blz. 220

Opmerkingen: Zie §4.4, blz. 150 t/m 153

Antwoorden:

a. M, =450 kNm

Toelichting:

A=360x10° mm? en 7 =24x10° mm*
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oM) _ (5 N/mm?) < 2,5 N/mm?

max

g0 M@0 mm) o o\ = A < 450 KNm

T 24%10° mm*
b. lineair verloop van —12,5 N/mm? tot +2,5 N/mm?

Zy = $x(400 mm) = 266,7 mm

Opmerking:

De gespiegelde situatie met trek boven en druk onder kan ook optreden;

in dat geval is z,; =—-266,7 mm
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